1 anpens.
KnaccHaa paborTa.

3anncb TPEX3HA4YHbIX Yuncern.
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1 necatok = 10 eanHunL
10 pecatkoB = 100 egnHuu
? coteH = 1 TbicAYa
1 7 eanHul = 1Tbica4a




EaMHUUbI, OeCATKU, COTHM.
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CuutTaemMm COTHAMM
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OOBLsAICHEHUE TeMbl YpOKa

1 necatok = 10 eguHuny,
10 necatkoB = 100 eguHuL
10 coteH = 1TbICAYA

1 1000 e,cu/leu = ] TbiCcAYa



306 234

MNpouutan uyucna: 894, 809, 408, 900. O6vACHM,
uTo obo3Havaer Kaxpgas uudpa B 3anNKUCKH 3TUX YU-
cen,

EAMHUUbl — 3TO efuHMUbl NEepBOro paspsaa;
AECATKW — efAWHWUbl BTOPOro paspapa;
COTHM — eAuHWLUbI TPEeTbero paspsja.

Orcyrcrene eauHuy kakoro-nubo paspspa oboswa-
yaercs uucpon 0.




3arnncb Tpex3Ha4yHoro ymcna
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Lndbpa «2»-ABe eaAnHULbI
nepBoro paspsaa
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Undpa «4»-yeTbipe eANHULbI




LUndpa «1»-oaHa eanHuua
TpeTbero paspsaa.




B 3anucu uncna 102, undpa Hynb ob6o03HavaeT

OTCYTCTBME [eCATKOB, T.€. eAUHUL BTOPOro
paspsaa.
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1 EAMHUUBI Kakoro paspsga He MoryT
OTCYTCTBOBAaTb B TPEX3HAYHbIX Yncnax?

PaboTta no y4yeOHUKyY
cTp. 44 N2 4

1 C1p.45 Ne5

—



OQVUHAaKOBbI
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Ctp.45 Ne7

3a1peHb |KonunyectBo O6LL|,|/||7|
aHen
pacxof,
12kr 5 OHen ? Kr
oKr 20Hewn ? Kr
7 Ne8,9
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IloMm.3agaHue

Ha nnatdopme aHaeKC y4eOHMK




